

**Законодавчі ініціативи депутатів, спрямовані на боротьбу з пандемією
або мінімізацію її негативних наслідків**

Законопроект	Мета розробки акту	Суб*ект законодавчої ініціативи	Етап розгляду
Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб" щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)	<p>Проект закону розроблений з метою покращення якості та доступності медичної допомоги в умовах боротьби з коронавірусною хворобою (COVID-19) в Україні підписано Президентом України і, гармонізації законодавства відповідно до потреб здійснення протиепідемічних заходів.</p>	<p>Дмитрієва О.О., Радуцький М.Б., Дубнов А.В., Вельможний С.А., Білозір Л.М., Перебийніс М.В., Сюмар В.П., Стефанишина О.А., Довгий О.С., Дубіль В.О., Королевська Н.Ю.</p>	<p>Прийнято і підписано Президентом України</p>
Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)	<p>Законопроект розроблений з метою запровадження податкових та неподаткових пільг, пов'язаних із строком сплати податків, нарахуванням заробітної плати за дні вимушеного простою, термінами подачі податкових декларацій, термінами проведення перевірок, нарахування штрафних санкцій та пені, тощо. Законопроект направлений на захист як малого так і великого бізнесу від негативних наслідків, у зв'язку з невикористанням економічного потенціалу.</p>	<p>Гетманцев Д.О., Железняк Я.І., Ніколаєнко А.І., Козак Т.Р., Марусяк О.Р., Діденко Ю.О., Ковальчук О.В., Кулініч О.І., Горват Р.І.</p>	<p>Прийнято і підписано Президентом України</p>
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-2019)	<p>Законопроект розроблений з метою актуалізації, вдосконалення правових відносин у багатьох сферах життєдіяльності, які зазнали змін у зв'язку із поширенням коронавірусу COVID-19. Запроваджує підтримку для працівників та роботодавців в умовах поширення коронавірусу COVID-19; розширює підстави для продовження процесуальних строків, встановлених судом або законом; спрощує виробництво продукції, необхідної для протидії поширенню коронавірусу COVID-19; забезпечує здійснення виплат соціальної допомоги, продовжує строк звернення за соціальною допомогою та строки виплат соціальної допомоги; відтермінує подання звітів, статистичної інформації до контролюючих органів тощо.</p>	<p>Наталуха Д.А, Третякова Г.М., Королевська Н.Ю., Шкрум А.І., Сюмар В.П., Білозір Л.М., Єфімов М.В., Колтунович О.С., Южаніна Н.П., Крулько І.І., Железняк Я.І., Лічман Г.В., Буймістер Л.А., Шевченко Є.В., Бабак С.В., Шуфріч Н.С., Таруга С.О., Костін А.Є., Кубів С.І., Монастирський Д.А., Гетманцев Д.О., Радуцький М.Б., Тимошенко Ю.В., Мовчан О.В., Бакумов О.С., Кисилевський Д.Д., Кишак Б.В., Марчук І.П., Підласа Р.А., Кулініч О.І., Івченко В.Є., Приходько Б.В., Белькова О.В., Давиденко В.М., Бойко Ю.А., Кучеренко О.Ю., Арахамія Д.Г.,</p>	<p>Прийнято і підписано Президентом України</p>

		Порошенко П.О., Корнієнко О.С., Герасимов А.В., Рудик К.О., Абдуллін О.Р., Скорик М.Л., Арістов Ю.Ю., Геращенко І.В.	
Проект Закону про внесення зміни до розділу XI "Перехідні положення" Кримінального процесуального кодексу України щодо особливостей судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні та розгляду окремих питань під час судового провадження на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).	Законопроект має на меті, щоб на період дії карантинних заходів щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) дотримувалися розумні строки кримінального провадження, забезпечувалося право особи на участь у судовому засіданні, своєчасне продовження строків тримання підозрюваних (обвинувачених) під вартою та, у цілому, дотримання завдань та принципів кримінального провадження.	Монастирський Д.А., Бакумов О.С., Мамка Г.М., Дануца О.А., Медяник В.А., Михайлюк Г.О., Мінько С.А., Неклюдов В.М., Осадчук А.П., Устінова О.Ю., Костін А.Є., Макаров О.А., Юрчишин Я.Р.	Прийнято і підписано Президентом України
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення лікування коронавірусної хвороби (COVID-19)»	Проект закону розроблений з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 серед населення України. Передбачає дозвіл застосовувати для лікування особи, хворої на коронавірусну хворобу (COVID-19), незареєстрованих лікарських засобів, а також зареєстрованих лікарських засобів за показаннями, незазначеними в інструкції для медичного застосування за умови наявності доведеної ефективності щодо лікування коронавірусної хвороби (COVID-19) та/або рекомендовані офіційним органом США, країн – членів ЄС, Великобританії, Швейцарської Конфедерації, Японії, Австралії, Канади, Китайської народної республіки, Держави Ізраїль для лікування коронавірусної хвороби (COVID-19) у відповідній країні).	Радущкий М.Б., Дубіль В.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Макаренко А.В., Зінкевич Я.В., Булах Л.В., Вагнер В.О., Довгий О.С., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініч С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А., Королєвська Н.Ю.	Прийнято і підписано Президентом України
Проект Закону про внесення змін до додатка № 3 Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» щодо фінансового забезпечення заходів із запобігання виникнення, поширення та подолання наслідків коронавірусної хвороби (COVID-19)	Проект Закону підготовлено з метою забезпечення вирішення важливих питань фінансового забезпечення заходів та максимально ефективного використання коштів державного бюджету з метою запобігання виникнення, поширення та подолання наслідків коронавірусної хвороби (COVID-19).	Южаніна Н.П., Геращенко І.В., Бондар М.Л., Княжицький М.Л., Чийгоз А.З., Федина С.Р., Величкович М.Р., Павленко Р.М., Ар'єв В.І., Іонова М.М., В'ятрович В.М., Сюмар В.П., Климуш-Цинцадзе І.О.	Проголосовано як поправку
Проект Постанови «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України на період дії карантину в Україні»	Вносить зміни до календарного плану проведення сесії парламенту та визначає особливості роботи Верховної Ради України на період карантину	Разумков Д.О., Стефанчук Р.О., Кондратюк О.К., Арахамія Д.Г., Железняк Я.І.,	Прийнято та підписано

		Батенко Т.І., Тимошенко Ю.В., Геращенко І.В., Кулініч О.І., Герасимов А.В., Шуфрич Н.І.	
Проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України на період дії карантину в Україні"	Вносить зміни до календарного плану проведення сесії парламенту	Разумков Д.О., Стефанчук Р.О., Кондратюк О.К., Корнієнко О.С., Тимошенко Ю.В., Геращенко І.В., Железняк Я.І., Кулініч О.І., Арахамія Д.Г., Бойко Ю.А., Бондар В.В.	Прийнято та підписано
Проект Постанови про внесення змін до календарного плану проведення третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання	Вносить зміни до календарного плану проведення сесії парламенту	Кальченко С.В., Кульченко А.В., Савченко О.С., Папієв М.М., Гринчук О.А., Загородній Ю.І., Приходько Н.І., Синютка О.М., Фролов П.В.	Прийнято і підписано
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо криміналізації вивезення (пересилання) через митний кордон України товарів протиепідемічного призначення	Законопроект спрямований на запобігання незаконному вивезенню (пересиланню) через митний кордон України товарів протиепідемічного призначення, експорт яких підлягає ліцензуванню і передбачає кримінальну відповідальність за такі дії.	Шмигаль Д. А. - Кабінет Міністрів України	Прийнято в першому читанні
Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо державної підтримки осіб, що постраждали внаслідок епідемії коронавірусної хвороби (COVID-19)	Законопроект розроблений з метою зменшення податкового навантаження на маленькі доходи громадян, щоб стимулювати їх вихід з тіні (крім надходжень до бюджету це призведе і до збільшення купівельної спроможності громадян України та допоможе найнезможнішим пережити кризу).	Василевська-Смаглюк О.М.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на соціальну підтримку деяких категорій осіб під час запровадження карантину	Проект закону розроблений з метою посилення рівня соціального захисту людей похилого віку під час запровадження карантину для запобігання поширенню серед населення України особливо небезпечних інфекційних хвороб, у тому числі коронавірусу COVID-19.	Мінько С.А., Вацак Г.А., Колихаєв І.В.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо соціальної підтримки деяких категорій осіб під час запровадження карантину або надзвичайної ситуації природного характеру (альтернативний)	Метою прийняття законопроекту є запровадження одноразової грошової допомоги для малозахищених верств населення у разі, якщо на території України введено карантин або режим медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня.	Королєвська Н.Ю., Солод Ю.В.	Надано для ознайомлення
Проект Постанови про невідкладні заходи із забезпечення продовольчої безпеки держави в умовах	Головною ціллю проекту постанови є забезпечення продовольчої безпеки держави в умовах поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) та розгортання економічної кризи. Даний проект постанови ставить за мету й	Тимошенко Ю.В., Івченко В.Є., Кириленко І.Г.	Направлено на розгляд комітету

<p>поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) та розгортання економічної кризи</p>	<p>завдання стабілізацію ринку сільськогосподарської продукції, формування запасів продовольчих ресурсів для забезпечення стратегічних потреб держави, а також недопущення дефіциту сільськогосподарської продукції і продуктів харчування на внутрішньому ринку та запобігання різкому зростанню цін на них.</p>		
<p>Проект Закону про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України щодо перебігу процесуальних строків під час дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)</p>	<p>Пропонується внести поправки до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України в частині перебігу процесуальних строків під час дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).</p>	<p>Дирдін М.Є., Костін А.Є, Бабій Р.В., Макаров О.А. Ватрас В.А., Фріс І.П., Бакунець П.А., Вельможний С.А., Стефанчук М.О.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо здешевлення лікарських засобів та медичних виробів для населення</p>	<p>Цілі і завдання прийняття акта – вжиття заходів для здешевлення ліків та медичних виробів в Україні шляхом скасування оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання на митній території України та ввезення на митну територію України лікарських засобів, дозволених для виробництва і застосування в Україні, та медичних виробів, включених до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення, а також тих, які відповідають вимогам відповідних технічних регламентів.</p>	<p>Королєвська Н.Ю., Солод Ю.В.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законів України з метою підвищення спроможності системи охорони здоров'я України протидіяти поширенню коронавірусної хвороби COVID-19</p>	<p>Проект закону розроблений з метою підвищення спроможності системи охорони здоров'я України стримувати поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) та забезпечувати належне лікування пацієнтів. Окрім цього, проект закону спрямований на поліпшення умов роботи для медичного персоналу, що безпосередньо задіяний у заходах щодо протидії та стримування коронавірусної хвороби (COVID-19).</p>	<p>Стефанишина О.А., Рудик К.О, Железняк Я.І., Радуцький М.Б., Устінова О.Ю., Бобровська С.А., Василенко Л.В., Васильченко Г.І., Клименко Ю.Л., Лозинський Р.М., Макаров О.А., Костенко Р.В., Осадчук А.П., Піпа Н.Р, Руцишин Я.І., Умеров Р.Е., Цабаль В.В., Юрчишин Я. Р., Булах Л.В., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубневич Я. В., Дубнов А.В., Перебийніс М.В., Сюмар В.П.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до</p>	<p>Законопроект розроблений з метою актуалізації, вдосконалення правових відносин у багатьох</p>	<p>Ткаченко О.В. Кравчук Є.М.</p>	<p>Надано для</p>

<p>Податкового кодексу України та інших законів України щодо державної підтримки культури, малого бізнесу та креативних індустрій у зв'язку з дією заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)</p>	<p>сферах життєдіяльності, які зазнали змін у зв'язку із поширенням коронавірусу COVID-19.</p>	<p>Потураєв М.Р. Нальотов Д.О. Боблях А.Р. Богущька Є.П. В'ятрович В.М. Кабанов О.Є. Княжицький М.Л. Констанкевич І.М. Лерос Г.Б. Павленко Ю.О. Рябуха Т.В. Сушко П.М. Федина С.Р. Циба Т.В. Швець С.Ф. Санченко О.В. Ткаченко М.М. Абдуллін О.Р.</p>	<p>ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до Бюджетного Кодексу України щодо державної підтримки сфери культури у зв'язку з дією обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)</p>	<p>Законопроект розроблений з метою актуалізації, вдосконалення правових відносин у багатьох сферах життєдіяльності, які зазнали змін у зв'язку із поширенням коронавірусу COVID-19.</p>	<p>Ткаченко О.В. Кравчук Є.М. Потураєв М.Р. Нальотов Д.О. Боблях А.Р. Богущька Є.П. В'ятрович В.М. Кабанов О.Є. Княжицький М.Л. Констанкевич І.М. Лерос Г.Б. Павленко Ю.О. Рябуха Т.В. Сушко П.М. Федина С.Р. Циба Т.В. Швець С.Ф. Санченко О.В. Ткаченко М.М. Абдуллін О.Р.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо державної підтримки сфери культури, креативних індустрій, туризму, малого та середнього бізнесу у зв'язку з дією обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)</p>	<p>Законопроект розроблений з метою актуалізації, вдосконалення правових відносин у багатьох сферах життєдіяльності, які зазнали змін у зв'язку із поширенням коронавірусу COVID-19.</p>	<p>Ткаченко О.В. Кравчук Є.М. Потураєв М.Р. Нальотов Д.О. Боблях А.Р. Богущька Є.П. В'ятрович В.М. Кабанов О.Є. Княжицький М.Л. Констанкевич І.М. Лерос Г.Б. Павленко Ю.О. Рябуха Т.В. Сушко П.М. Федина С.Р. Циба Т.В. Швець С.Ф. Санченко О.В. Ткаченко М.М. Абдуллін О.Р.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб" (щодо визначення розмірів обов'язкового державного страхування працівників державних і</p>	<p>Проект закону розроблений з метою підвищення рівня соціального захисту з боку держави медичних працівників державних та комунальних закладів охорони здоров'я, зайнятих у сфері захисту населення від інфекційних хвороб.</p>	<p>Порошенко П.О. Герасимов А.В. Герасенко І.В. Іонова М.М. Величкович М.Р. Бондар М.Л. Павленко Р.М. Саврасов М.В.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>

комунальних закладів охорони здоров'я, зайнятих у сфері захисту населення від інфекційних хвороб)		Сюмар В.П. Чийгоз А.З. В'ятрович В.М. Фріз І.В.	
Проект Закону про внесення зміни до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування незареєстрованих лікарських засобів для індивідуального використання громадянами	Цей проект Закону України розроблений з метою зниження вартості закупівлі за кордоном незареєстрованих в Україні лікарських засобів для індивідуального використання громадянами. Його прийняття дозволить заощадити кошти пацієнтів та їх родин, які не можуть бути забезпечені такими ліками за державний кошт, тобто розширити доступ громадян до необхідного їм лікування.	Мотовиловець А.В., Дубнов А.В.	Надано для ознайомлення
Проект Постанови про невідкладні заходи щодо забезпечення соціальних гарантій для медичних та інших працівників, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID-19)	Мета і завдання проекту – забезпечення соціальних гарантій для медичних та інших працівників, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID-19), шляхом запровадження обов'язкового державного страхування на випадок інфікування коронавірусною інфекцією (COVID-19) за рахунок коштів Державного бюджету України.	Мінько С.А., Батенко Т.І., Лубінець Д.В., Білозір Л.М., Кучер М.І., Кіссе А.І., Вацак Г.А. Колихаєв І.В., Чайківський І.А., Дубневич Я.В., Юрчишин П.В., Борзова І.Н., Загоруйко А.Л.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до розділу XX Перехідні положення Податкового кодексу України щодо встановлення принципу "4-7" на період карантину для працюючого населення	Завданням законопроекту є підтримка бідних верств населення та збільшення доходів працюючих громадян під час карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на запобігання поширення коронавірусної хвороби (COVID-19), розмір заробітної плати яких не перевищує 7 000 грн. Водночас, введення такого принципу сприятиме виведенню з тіні доходів громадян та подоланню незадекларованої праці.	Третякова Г.М.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення зміни до підрозділу 1 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо часткового звільнення від оподаткування доходів працівників на період дії карантину (Альтернативний)	Метою прийняття законопроекту є підтримка найманих працівників з невеликим рівнем доходу, які зобов'язані продовжувати виконання своїх службових обов'язків в умовах запровадженого карантину.	Королєвська Н.Ю., Солод Ю.В.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення зміни до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування доходів медичних працівників, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID-19)	Метою законопроекту є звільнення від оподаткування доходів медичних працівників, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусну хворобу (COVID-19).	Нестеренко К.О., Чорний Д.С., Бородін В.В., Поляков А.Е.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до розділу XX Перехідні положення Податкового кодексу	Завданням законопроекту є підтримка найманих працівників, які зобов'язані продовжувати виконання своїх службових обов'язків в умовах небезпечних для їх здоров'я під час	Волинець М.Я., Тимошенко Ю.В., Пушкаренко А.М., Гриб В.О.,	Надано для ознайомлення

України щодо звільнення від оподаткування частини заробітної плати найманих працівників в сумі фактичного прожиткового мінімуму на період надзвичайної ситуації чи/та карантину	<p>надзвичайної ситуації чи/та карантину. Запровадження принципу оподаткування трудового прибутку, а не доходу, сприятиме легалізації зайнятості та виведенню з тіні трудових доходів громадян.</p>	<p>Требушкін Р.В., Цимбалюк М.М., Королевська Н.Ю., Наливайченко В.О.</p>	
Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо спрямування адміністративних штрафів за порушення правил щодо карантину людей на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19	<p>Основною метою законопроекту є створення дієвого механізму фінансового забезпечення здійснення заходів із боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиною коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками, на період дії карантину та протягом місячного строку після завершення карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України зазначеної хвороби.</p>	<p>Нальотов Д.О., Зуб В.О.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
Проект Закону про внесення доповнень до Цивільного кодексу України (щодо недопущення нарахування штрафів і пені за прострочення платежів за договорами оренди житла у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби)	<p>Законопроект спрямований на захист, насамперед, найбільш соціально незахищених верств населення: людей, які не мають власного житла, а тому змушені винаймати житло в оренду (суборенду).</p>	<p>Кінзбурська В.О.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до Китайської Народної Республіки щодо можливості залучення кваліфікованих медичних працівників Китаю у боротьбі з поширенням коронавірусної інфекції COVID - 19 в Україні	<p>Метою прийняття зазначеного законопроекту є вжиття невідкладних заходів щодо боротьби з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19.</p>	<p>Чорний Д.С., Бородін В.В., Нестеренко К.О., Зуєв М.С., Поляков А.Е.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за порушення законодавства про ціноутворення під час дії правового режиму воєнного або надзвичайного стану або режиму надзвичайної ситуації державного рівня	<p>Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за порушення законодавства про ціноутворення під час дії правового режиму воєнного або надзвичайного стану або режиму надзвичайної ситуації державного рівня» спрямований на удосконалення норм чинного законодавства щодо кримінальної відповідальності за порушення законодавства про ціноутворення під час дії спеціальних правових режимів та режиму надзвичайної ситуації державного рівня.</p>	<p>Бакумов О.С., Бородін В.В., Дануца О.А., Дмитрук А.Г., Захарченко В.В., Іонушас С.К., Кива І.В., Куницький О.О., Мамка Г.М., Мамоян С.Ч., Медяник В.А., Михайлюк Г.О., Мінько С.А., Неклюдов В.М., Яцик Ю.Г., Павлюк М.В.</p>	<p>Надано подання комітету про розгляд</p>
Проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо звільнення від плати за користування майном на період карантину	<p>Законопроект розроблений з метою вдосконалення правових відносин у сфері найму (оренди), які зазнали змін у зв'язку із поширенням в Україні коронавірусу COVID-19.</p>	<p>Фріс І.П.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>

<p>Проект Закону про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19)</p>	<p>Законопроект спрямований на захист суб'єктів господарювання від нарахування у період карантину та у 30-денний період після завершення карантину штрафів і пені за кредитами (позиками).</p>	<p>Кінзбурзька В.О.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про відповідальність за несвоєчасне виконання грошових зобов'язань" (щодо недопущення нарахування штрафів і пені за кредитами у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19)</p>	<p>Законопроект спрямований на захист суб'єктів господарювання від нарахування у період карантину та у 30-денний період після завершення карантину штрафів та пені за кредитами (позиками).</p>	<p>Кінзбурзька В.О.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо деяких питань прийому на навчання до закладів вищої освіти за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб у 2020 році у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)</p>	<p>Проект закону розроблений з метою спрощення механізму прийому на навчання осіб, які мають бажання здобути вищу освіту за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб у 2020 році в умовах запровадження карантину для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).</p>	<p>Мінько С.А., Вацак Г.А., Кіссе А.І., Коліхаєв І.В.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо перепродажу товарів під час карантину, епідемії, надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану)</p>	<p>Метою прийняття закону є встановлення кримінальної відповідальності за перепродаж товарів протиепідемічного призначення, що необхідні для запобігання поширенню епідемії, пандемій, у тому числі поширенню коронавірусної хвороби (COVID– 2019) та\або товарів, що мають істотну соціальну значущість, перелік яких визначений Кабінетом Міністрів України, якщо ціна перевищила у 1,5 і більше разів рівень ціни визначений Кабінетом Міністрів України.</p>	<p>Шуфрич Н.І., Наталуха Д.А., Колтунович О.С., Кулініч О.І., Крулько І.І.</p>	<p>Надано подання комітету про відхилення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за порушення законодавства про ціноутворення під час дії правового режиму воєнного або надзвичайного стану або режиму надзвичайної ситуації державного рівня (Альтернативний)</p>	<p>Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за порушення законодавства про ціноутворення під час дії правового режиму воєнного або надзвичайного стану або режиму надзвичайної ситуації державного рівня» спрямований на удосконалення норм чинного законодавства щодо кримінальної відповідальності за порушення законодавства про ціноутворення під час дії спеціальних правових режимів та режиму надзвичайної ситуації державного рівня.</p>	<p>Бакумов О.С., Бородін В.В., Дануца О.А., Дмитрук А.Г., Захарченко В.В., Іонушас С.К., Кива І.В., Куницький О.О., Мамка Г.М., Мамоян С.Ч., Медяник В.А., Михайлюк Г.О., Мінько С.А., Неклюдов В.М.,</p>	<p>Надано подання комітету про розгляд</p>

		Яцик Ю.Г., Павлюк М.В.	
Проект Закону про внесення змін до Цивільного кодексу України, спрямованих на захист прав та свобод громадян під час настання форс-мажорних обставин	Законопроектом пропонується підсилити захист громадян, які уклали договір найму житла в період дії обставин непереборної сили.	Дубінський О.А.	Надано для ознайомлення
Проект Постанови про спрямування заробітної плати народних депутатів України та виплат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень на заходи щодо подолання, запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)	Основною метою прийняття Постанови є протидія поширення коронавірусної інфекції COVID-19 в Україні та забезпечення лікарень якісними і надійними засобами індивідуального захисту медпрацівників (респіраторів, масок, рукавичок, костюмів і халатів, захисних окулярів), а також діагностичними тест-системами, апаратами штучної вентиляції легень, дезінфікуючими засобами та медикаментами.	Яценко А.В.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)	Проект закону розроблений з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 серед населення України. Проектом закону пропонується: відтермінувати на пів року (тобто до 1 листопада) термін прийняття рішення співвласниками багатоквартирних будинків про модель організації договірних відносин з виконавцями комунальних послуг.	Грищук Р.П.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо продовження процесуальних строків, строків позовної давності на час карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)	Метою законопроекту забезпечення конституційного права на захист, справедливий судовий розгляд шляхом продовження процесуальних строків, строків позовної давності на час карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).	Власенко С.В.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки громадян, територіальних громад, малого та середнього бізнесу під час запровадження карантинних заходів	Законопроект розроблений з метою запровадження механізму оперативного розгляду органами місцевого самоврядування питань надання пільг по місцевих податках та зборах або зменшення ставок по них та прийняття місцевими радами відповідних рішень у стислі терміни та досягнення збалансованості місцевих бюджетів через запровадження комплексу карантинних заходів з метою протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19). Законопроект направлений на підтримку малого та середнього бізнесу, захист інтересів громадян на отримання орендної плати за власні земельні ділянки, забезпечення збалансованості місцевих бюджетів для виконання органами місцевого самоврядування повноважень у соціальній сфері, а також зменшує навантаження на державний бюджет через необхідність вишукати додатковий ресурс для надання місцевим бюджетам додаткової дотації на компенсацію втрат їх доходів внаслідок надання	Андрійович З.М.	Надано для ознайомлення

	пільг, встановлених державою.		
Проект Закону про заходи на період установлення на території України карантину	Метою прийняття Закону є вжиття тимчасових заходів для забезпечення підтримки суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність на території встановлення карантину та осіб, які проживають на цих територіях під час дії карантину.	Гончаренко О.О.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо протидії ціновим спекуляціям на товари, послуги, роботи першої необхідності недобросовісними суб'єктами господарювання під час правового режиму надзвичайного стану, воєнного стану або карантину в Україні)	Метою прийняття закону є унеможливлення необґрунтованого підвищення вартості товарів, робіт чи послуг під час дії правового режиму надзвичайного стану, воєнного стану або карантину в Україні та встановлення адміністративної і кримінальної відповідальності за недотримання вимог Закону України «Про правовий режим надзвичайного стану», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб».	Качура О.А.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про підстави та порядок проведення пленарних засідань Верховної Ради України та засідань комітетів Верховної Ради України в режимі відеоконференції на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)	Проект закону розроблений з метою уникнення блокування роботи єдиного законодавчого органу держави та забезпечення можливості ухвалення під час пандемії COVID-19 у світі та епідемії в Україні парламентом рішень, які мають особливу важливість і пов'язані з запобіганням виникненню і поширенню, локалізацією і ліквідацією спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19), забезпеченням національної безпеки та оборони, економічного добробуту та прав людини.	Стефанчук Р.О., Стефанчук М.О.	Вручено для ознайомлення
Проект Закону про внесення зміни до Закону України "Про публічні закупівлі" щодо вжиття невідкладних заходів у боротьбі з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19	Метою прийняття зазначеного законопроекту є вжиття невідкладних заходів у боротьбі з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19.	Чорний Д.С., Нестеренко К.О.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до статті 2 Закону України "Про публічні закупівлі" щодо скасування тендерних процедур для закупівлі медичних засобів, товарів, послуг і робіт для здійснення санітарних та протиепідемічних заходів при виникненні інфекційних та масових неінфекційних захворювань	Законопроект розроблено з метою не поширення положень Закону України «Про публічні закупівлі» на закупку медичних засобів, товарів, послуг і робіт для здійснення санітарних та протиепідемічних заходів при виникненні інфекційних та масових неінфекційних захворювань.	Гончаренко О.О.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про тимчасові заходи щодо подолання негативних економічних наслідків поширення коронавірусної інфекції COVID-19	Основною метою прийняття законопроекту є надання допомоги у подоланні негативні наслідки епідемії коронавірусу підприємцям, малому та середньому бізнесу, громадянам, які втратили можливість працювати внаслідок	Яцик Ю.Г.	Надано для ознайомлення

	обмежувальних заходів направлених на протидію поширенню коронавірусної інфекції.		
Проект Постанови про надання екстреної гуманітарної допомоги громадянам України, які проживають на окремих територіях Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, а також у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення, у зв'язку із небезпекою поширення коронавірусної інфекції	Цілі і завдання проекту Постанови – забезпечення протидії поширенню коронавірусу серед тих громадян, які проживають на території Донецької та Луганської областей, на якій органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, а також у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення	Новинський В.В., Гриб В.О., Магомедов М.С., Магера С.В., Шпенюк Д.Ю., Шенцев Д.О.	Надано для ознайомлення
Проект Постанови про першочергові заходи протидії поширенню Коронавірусної інфекції COVID-19, епідемії грипу і гострих респіраторних інфекцій в Україні	Основною метою прийняття постанови є забезпечення протидії поширенню коронавірусної інфекції COVID-19, епідемії грипу і гострих респіраторних інфекцій в Україні та прийняття додаткових заходів, спрямованих на зниження рівня загрози життю і здоров'ю населення.	Гончаренко О.О.	Надано для ознайомлення
Проект Постанови про невідкладні заходи щодо недопущення знищення системи охорони здоров'я України	Метою акта є визнання незадовільною роботи Кабінету Міністрів України у питанні реформування системи охорони здоров'я, доручення Кабінету Міністрів України щодо невідкладного припинення запровадження другого етапу медичної реформи, недопущення виникнення штучного дефіциту лікарських засобів та виробів медичного призначення, а також збільшення заробітної плати лікарів на 100% за рахунок доплат від Кабінету Міністрів України. Також, проектом акта запроваджується вимога до Уряду спільно з обласними державними адміністраціями відновити роботу закладів охорони здоров'я державної та комунальної власності, що припинили свою діяльність з 01.01.2019р.	Бойко Ю.А., Іоффе Ю.Я., Макаренко М.В., Борт В.П., Ларін С.М.	Надано для ознайомлення
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо подолання наслідків економічної кризи спричиненої безпрецедентними заходами боротьби з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2	Метою прийняття зазначеного законопроекту є вжиття невідкладних заходів щодо подолання наслідків економічної кризи спричиненої безпрецедентними заходами боротьби з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19.	Чорний Д.С.	Надано для ознайомлення

<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо подолання наслідків економічної кризи спричиненої безпрецедентними заходами боротьби з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Альтернативний)</p>	<p>Метою прийняття зазначеного законопроекту є забезпечення повноцінного застосування заходів щодо подолання наслідків економічної кризи в зв'язку з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19 шляхом встановлення граничних термінів та строків цих заходів у законодавчих актах не раніше закінчення періоду дії карантину, що запроваджений Кабінетом Міністрів України у порядку, встановленому законом, на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19).</p>	<p>Королевська Н.Ю., Солод Ю.В.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подолання наслідків економічної кризи спричиненої безпрецедентними заходами боротьби з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2</p>	<p>Метою прийняття зазначеного законопроекту є вжиття невідкладних заходів щодо подолання наслідків економічної кризи спричиненої безпрецедентними заходами боротьби з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19.</p>	<p>Чорний Д.С.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>
<p>Проект Закону про внесення змін до Розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо подолання наслідків економічної кризи спричиненої безпрецедентними заходами боротьби з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2</p>	<p>Метою прийняття зазначеного законопроекту є забезпечення повноцінного застосування заходів щодо подолання наслідків економічної кризи в зв'язку з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19 шляхом встановлення граничних термінів та строків цих заходів у законодавчих актах не раніше закінчення періоду дії карантину, що запроваджений Кабінетом Міністрів України у порядку, встановленому законом, на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19).</p>	<p>Королевська Н.Ю., Солод Ю.В.</p>	<p>Надано для ознайомлення</p>